

故乡的云

云风(井里汶)

仰望着一望无际的蓝天，看那飘逸着的朵朵白云，一团团，一簇簇，随风飘散，像浪花，像大海的波涛，一浪湧向一浪，时而像树又像花，时而像骆驼，像一条巨龙，又像奔腾的骏马，悠然间，像一垠无际的草原，草原上有一群羊群，突然羊群不见了，白云里游动着一位美丽可爱的姑娘-----

在一个晴朗的秋天，我遥望那蓝天白云，心境随之飞翔，像迁徙的步履。年青的脉搏，激烈地跳动。我不再犹豫，迫不及待地背上命运的

行囊，向遥远的南方，踏上一条陌生的路途，远行奔驰，去追求心中的理想，寻觅美好的未来……

虽然路途漫漫，佈满荆棘，崎岖坎坷，却一直勇往向前，不断求索，不断寻觅前进。既使风雨袭来，看着云端的梦想，倍加前行的信心。我不停歇，永不退缩，因为我相信风雨过后有彩虹，迎来一片灿烂的阳光。

每当夜深人静，深感孤独寂寞时，我总会想起故乡的云，蔚蓝的天空，故乡的云像仙女的彩带，那么柔和，那么淡雅，

那么高洁和神圣。

还有人间的“云”，她是那么温柔，体贴人心。那高窈美好的身材，细嫩洁白的皮肤，长长的秀发披肩。姣好的面貌，微笑时，露出迷人的酒窝，令我陶醉，令我痴迷。那甜美的酒窝，滋润我的心，驱走了我孤独的寂寞。我不再伤感，也不去想累，更不去想那所谓的压力，而只希望：尽情沐浴在充满希望和阳光的日子——期待美好的未来！

往后的每一个晴天，我总会仰望蓝天，看那朵朵白云

在飘荡，自由自在翱翔。心里想着，天空中的白云，总会有一朵是故乡飘来的云，内心里那浓浓的故乡气息，浓浓的思乡情怀，都会萦绕在我心头，挥之不去……故乡在每个人的心里，总会是世界上最美、最能牵动自己心弦的地方——甜不甜故乡水，美不美故乡人……。

玉兔春节来临，每逢佳节倍思亲，春节是游子盼望回乡团聚的好日子。这时耳边响起了歌唱家费翔于1987年春晚成名曲——“故乡的云”：

“天边飘过故乡的云，它不停地向我召唤，当身边的微风轻轻吹起，有个声音在对我呼唤。归来吧！归来哟！浪迹天涯的游子，归来吧！归来哟！别再四处漂泊！”

踏着沉重的脚步回乡去，归乡路是那么漫长，那么令人近乡情却，当身边的微风轻轻吹起，我嗅到了故乡泥土的芬芳---

故乡啊！风和日丽的巴眼亚比故乡云——为我抹去心灵伤痕吧！

中国救援队在土耳其已营救6名被困者 搜寻出8名遇难者

中新网北京2月13日电(记者 郭超凯)记者从应急管理部获悉，截至目前，中国救援队累计派出13个批次、206人次救援人员，共营救幸存者6人、搜寻出8名遇难者。中国香港救援队营救幸存者3人。

当地时间2月12日，正在土耳其搜救的中国救援队共派出2个批次、42名救援队员，营救1名被困人员，搜寻出3名遇难者，对4栋倒塌严重的建筑进行生命迹象和风险评估。12日下午，

正在土耳其哈塔伊省安塔基亚市实施搜救的中国救援队经过4个多小时的努力与土方合作营救出一名50多岁男性幸存者。

12日清晨，救援队根据当地提供的信息，采用人工搜索、技术搜索等方式，对3处可疑信号进行了探测，并对国家大街两侧倒塌建筑再次进行搜索评估。同日下午，救援队接到区域救援队伍协调中心信息通报，当地政府希望对安塔基亚学院医院进行搜索评估，排

查失联人员。接到任务后，救援队联络协调组立即通过中国驻土耳其大使馆人员与土相关部门取得联系，核查信息来源，获取精准任务地点，并派出行动队对现场进行搜索评估。

此外，中国救援队积极对接各国救援力量，强化对外交流，并继续完善营区信息通信、后勤和医疗保障工作。救援队协调联络组先后走访了波黑、巴林、阿曼、英国、意大利等救援队营区，了解了

各队伍基本情况，沟通了救援行动最新进展。此外，协调联络

组持续协助运行联合国第五区域救援队伍协调中心。(完)



中国救援队在土耳其持续开展救援行动。应急管理部供图